

Certificate of Approval

AWARDED TO

AKWEL

975 ROUTE DES BURGONDES, 01410 CHAMPFROMIER - France

Bureau Veritas Certification certify that the Quality Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of

IATF 16949 - FIRST EDITION

and the applicable customer specific requirements



SCOPE

Design and manufacturing

PERMITTED EXCLUSION(S)

None

PRODUCT(S) DELIVERED

Blow molding, injection and assembly of fluid transfer products and mechanisms

Date Of Certification: 16 May 2022

Date Of Expiration: 15 May 2025

IATF Certificate N°: 0450266

Bureau Veritas Certification Certificate No: FRA-22847/1 - IATF

Revision: 2



For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)





Appendix to the Certificate of Approval

AWARDED TO

AKWEL

975 ROUTE DES BURGONDES, 01410 CHAMPFROMIER - France

REMOTE SUPPORT FUNCTION(S)

NAME	ADDRESS	SCOPE
AKWEL - Site de Monteux	150 Avenue de Gladenbach, 84170 Monteux - France	Engineering, Product Design, Laboratory
AKWEL CHIPPENHAM UK LIMITED	5/6 Westpoint Business Park Bumpers Farm, SN14 6RB Chippenham Wiltshire - United Kingdom	Contract Review, Product Design, Sales, Engineering
AKWEL Group Headquarter, Cross-Functional dept. and Purchasing Dept.	975 ROUTE DES BURGONDES, 01410, CHAMPFROMIER, - France	Management Review, Finance, Strategic Planning, Quality System Management, Internal Audit Management, Human Resource, Training, Purchasing, Supplier Management, Marketing, Sales, R&d, Information Technologies, Continuous Improvement, Policy Making
AKWEL Site de ROMANS	1 RUE DES ETOURNELLES, 26100, Romans, - France	Engineering, Product Design,
AKWEL VIGO SPAIN S.L.U	Camino del Caramuxo 37-39, 36213 Vigo - SPAIN	Laboratory

Date Of Certification: 16 May 2022

Date Of Expiration: 15 May 2025

IATF Certificate N°: 0450266

Bureau Veritas Certification Certificate No: FRA-22847/1 - IATF

Revision: 2



For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)